

да получился. Командой доволен. Ребятам поблагодарил за игру.

— **Подведите итоги регулярного чемпионата...**

— Что здесь обсуждать? Жлобин — первый, Гомель — второй. Это и есть ответ на ваш вопрос.

Следуя букве закона

Кадровая политика должна предусматривать разработку такой методологии подбора кандидатов на должности, соряженные с выполнением организационно-распорядительных или административно-хозяйственных обязанностей, совершением юридически значимых действий (далее — руководящие должности), которая обеспечит надежный заслон необоснованному протекционизму и семейственности, воспрепятствует трудоустройству лиц, не обладающих достаточным уровнем теоретической и практической подготовки, а также необходимыми деловыми и нравственными качествами.

К нравственным качествам, которые свидетельствуют о высоком уровне антикоррупционного сознания кандидата на руководящую должность, могут быть отнесены честность, преданность делу, настойчивость в реализации решений, принципиальность, умение сдерживаться в сложной эмоциональной обстановке, внутренняя настроенность на выполнение своих обещаний, критичное отношение к отклонениям от норм общественной морали.

Определенным антикоррупционным эффектом обладают конкурсные процедуры отбора кадров, формирование кадровых резервов, проведение квалификационных экзаменов до принятия на работу, которые основаны на принципах равенства, глас-

ности, коллегиальности и конкуренции.

Особое внимание следует уделять формированию и исполнению резерва кадров для занятия руководящих должностей, совершенствованию форм и методов оценки профессиональных, деловых и нравственных качеств лиц, зачисляемых в такой резерв, нормативному закреплению конкретных критериев отбора кандидатов для зачисления в резерв и исключения из резерва, профессиональной и специальной антикоррупционной подго-

НАДЕЖНЫЙ ЗАСЛОН КОРРУПЦИИ

Борьба с коррупцией — это сложная и многоуровневая работа, охватывающая комплекс мероприятий по предупреждению, выявлению, пресечению, раскрытию правонарушений, связанных с коррупцией, и устранению их последствий. Важное место в системе мер борьбы с коррупцией занимает совершенствование кадровой работы.

товке лиц, состоящих в резерве. Решения по включению в резерв кадров, отказе во включении и исключению из резерва должны быть общедоступны и мотивированы в целях избежания субъективизма при их принятии. Случаи назначения на руководящие должности лиц, которые не включены в соответствующий резерв кадров, целесообразно свести к минимуму и письменно обосновывать конкретными объективными причинами.

При принятии на руководящие должности с наиболее высоким риском коррупционных проявлений (перечень таких должностей целесообразно утвердить локальным нормативным правовым

актом) необходимо принимать во внимание факты совершения кандидатами коррупционных и иных преступлений против интересов службы, а также связанных с коррупцией административных правонарушений и дисциплинарных проступков. Возможность назначения на такие должности лиц, ранее совершивших правонарушения, связанные с коррупцией, следует обсуждать на заседаниях комиссий по противодействию коррупции. При этом при отсутствии исключительных обстоятельств рекомендуется избегать назначения на руководящие должности тех лиц, которые имеют судимость за коррупционные преступления.

Важнейшее значение в противодействии коррупции имеет своевременное предупреждение, выявление и урегулирование конфликтов интересов — ситуаций, когда лицо, занимающее руководящую должность (далее — руководящий работник), имеет личную заинтересованность, которая влияет или может повлиять на объективное и беспристрастное исполнение им своих трудовых обязанностей.

По материалам статей Р.В. КИЕНИ, начальника отдела комплексных ревизий и координации работ по профилактике и предупреждению коррупционных проявлений Министерства промышленности РБ. (Окончание следует).

актом) необходимо принимать во внимание факты совершения кандидатами коррупционных и иных преступлений против интересов службы, а также связанных с коррупцией административных правонарушений и дисциплинарных проступков. Возможность назначения на такие должности лиц, ранее совершивших правонарушения, связанные с коррупцией, следует обсуждать на заседаниях комиссий по противодействию коррупции. При этом при отсутствии исключительных обстоятельств рекомендуется избегать назначения на руководящие должности тех лиц, которые имеют судимость за коррупционные преступления.

Зам. главного редактора Ольга ГЛУШАКОВА

Позиция редакции не обязательно совпадает с мнениями авторов публикаций. Редакция в дискуссии с читателями не вступает.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

ОАО «БМЗ» — управляющая компания ул. Промышленная, 37, 247210, г. Ж. Телефоны: главный редактор — 5-5 ответственный секретарь — 5-49-4 корреспондент — 5-64-46, телегруппа — 5-59-00, факс — 5-57



УЧРЕДИТЕЛЬ:
ОАО «БМЗ» — управляющая компания холдинга «БМК».

Авторы несут ответственность за подбор и достоверность фактов. Письма, рукописи, фотоснимки не рецензируются и не возвращаются.

Газета сверстана и отпечатана в множительном центре ОАО «БМЗ» — управляющая компания холдинга «БМК». Лицензия 02330/203. Адрес: ул. Промышленная, 37, 2 Подписана в печать — 25.02.13 г. в 15.00. Выходит по средам и субботам. Тираж 9265. Св. о рег. № 1209 от 22.02.2012. Заказ № 351. Объем 1¹/₃ печатного л.

БМЗ реализует населен — известняк дробленый: по цене 12 — сетку «Рабицу» черную в рулонах по рулон; 35*35*2 мм — 217 800 руб. за рулон; 50*50*3 мм — 306 000 руб. за рулон; — плиты 50*2,5; 60*2,5; 70*3,0; 80*3 ваные по 10 кг по цене от 83 000 до 9 — сварочную проволоку 0,8 мм на катушку. ОБРАЩАТЬСЯ: з/у, 2-й корпус пятаку с 8.00 до 14.30.

На ваши вопросы ответят в столе за

Приходите за пок



тушения — 44 500 руб. за кг; колбаск кг; голубцы с мясом и рисом — 26 90

Женсовет пригл

24 марта 2013 года
МИР — НЕСВИЖ

Всего в 100 километрах от Минска и в 30 — от Несвижа, в Гродненской области, находится поселок Мир, первое упоминание о котором датируется 1395 годом. А Мирский замок — первый архитектурный памятник Беларуси, внесенный в список всемирного культурного и природного наследия ЮНЕСКО в 2000 году. Замок в Мире — архитектурное произведение белорусского зодчества. Выдающимся памятником архитектуры является Несвижский дворцово-замковый комплекс с большими водоемами и парковыми массивами. В его архитектуре можно